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Het Olympisch Gala levert 430.000 euro op!
De afgelopen weken hebben de spotlights op Sochi gestaan, waar fantastische prestaties geleverd zijn door Team NL. Nederland heeft volop meegeleefd en de sporters werden maandag warm onthaald in Assen. Dat is de kracht van sport. Die geldt aan de top, maar ook in de breedte. Tijdens de Spelen, maar ook daarbuiten. Niet alleen in Nederland, maar over de hele wereld. 
 
Het Olympisch Gala
Daarom organiseerden Right To Play en sportkoepel NOC*NSF op 25 februari, direct na de huldiging van de Olympische medaillewinnaars, het Olympisch Gala. Tijdens het Gala werden de Nederlandse prestaties in Sochi gevierd, maar de schijnwerpers stonden deze avond vooral gericht op het werk van Right To Play waarvoor geld ingezameld werd, met een fantastisch resultaat: 430.000 euro! 
 
Het Olympisch Gala werd gepresenteerd door winnaar van Olympisch goud in 2000, Mark Huizinga. Youp van ’t Hek blikte op de voor hem kenmerkende wijze terug op de prestaties in Sochi middels een ‘live column’ en Alexander Pechtold nam voor één avond zijn rol als veilingmeester weer op zich, met een geweldig resultaat als gevolg. 
 
Ook Johann Olav Koss (3x goud in Lillehammer 1994), oprichter en CEO van Right To Play, was aanwezig bij het Olympisch Gala. Hij inspireerde de aanwezigen met een prachtig verhaal over het belang van sport en spel voor ieder kind.

Olympische atleten steunen Right To Play
Vanzelfsprekend waren Right To Play Ambassadeurs Nicolien Sauerbreij, Niels Kerstholt en Edwin van Calker aanwezig, maar ook andere Olympische atleten, zoals Olympisch kampioen Jorien ter Mors en winnaars van brons Sjinkie Knegt en Margot Boer toonden met hun aanwezigheid hun betrokkenheid bij Right To Play. Naast de leden van TeamNL schoven ook oud Olympiërs, waaronder Right To Play Ambassadeurs Arnold Vanderleyde, Floris Evers en Floris Jan Bovelander, aan op deze bijzondere avond.

Karijn Akkerman (Directeur Right To Play Nederland) is heel enthousiast over het eindresultaat van het gala: “Zeker in zo’n sportjaar als 2014 is het belangrijk aandacht te geven aan kinderen die niet kunnen sporten en spelen. Right To Play en NOC*NSF vinden dat alle kinderen, overal ter wereld, die mogelijkheid moeten hebben. Dat er naast de geweldige steun in de organisatie van het gala door MCI en Lucent Danstheater nog zoveel sporters, prominenten en andere partijen aan dit Olympische Gala hebben bijdragen is natuurlijk geweldig en toont aan dat het belang van sport en spel breed wordt gedragen.”
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